

На основу члана 43. став 3. Закона о Влади („Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка, 101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – УС, 72/12, 7/14 – УС и 44/14), на предлог Министарства привреде,

Влада доноси

З А К Л Ј У Ч А К

1. Влада је сагласна да се из средстава буџета Републике Србије уплати допринос за пензијско и инвалидско осигурање:

- бившим запосленима у субјектима приватизације и предузећима за професионалну рехабилитацију и запошљавање особа са инвалидитетом, која су на дан 13. августа 2014. године у пословном имену имала ознаку „у реструктурирању”, који су стекли услов за остваривање права на пензију у складу са Законом о пензијском и инвалидском осигурању, али им послодавац није уплатио допринос за пензијско и инвалидско осигурање за цео период рада у тим субјектима и

- бившим запосленима у стечајним дужницима над којима је стечај отворен у 2015. и 2016. години и у којима је Агенција за лиценцирање стечајних управника именована за стечајног управника.

2. Право на уплату доприноса за пензијско и инвалидско осигурање имају и запослени у наведеним субјектима који у 2016. години испуњавају услове за пензију и којима по том основу престаје радни однос.

3. Министарство финансија ће из средстава буџета Републике Србије за 2016. годину са раздела 16 - Министарство финансија, Функција 090 - Социјална заштита неklasификована на другом месту, Програм 0901 - Обавезно пензијско и инвалидско осигурање, Програмска активност 0001 - Подршка за исплату недостајућих средстава за редовне пензије, Економска класификација 464 - Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања, намењених за трансфер Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање, преносити на име доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за поједине категорије осигураника средства, у висини обавезе, чију основицу за обрачун чини најнижа месечна основица доприноса сагласно прописима којима се уређују доприноси за обавезно социјално осигурање, утврђена од стране Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање, бившим запосленима у субјектима из тачке 1. овог закључка и запосленима из тачке 2. овог закључка, који су стекли услов за остваривање права на пензију, а који нису поднели тужбене захтеве за потраживање из радног односа и да по тужбеним захтевима нису донете правноснажне пресуде и решења о извршењу надлежног суда и бившим запосленима у стечајним дужницима над којима је стечај отворен у 2015. и 2016. години и у којима је Агенција за лиценцирање стечајних управника именована за стечајног управника.

Уплата средстава од стране Министарства финансија извршиће се Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање на рачун 840-733166843-13 – текући трансфери по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за поједине категорије осигураника обезбеђених у буџету Републике.

На основу ове уплате Влада не решава право из рада бившим запосленима из тач. 1. и 2. овог закључка, а субјекти из тач. 1. и 2. овог закључка не ослобађају се обавезе уплате доспелог доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на прописаним уплатним рачунима јавних прихода за доприносе за пензијско и

инвалидско осигурање и не ослобађају се обавеза из рада прописаних законом према бившим запосленима из тач. 1. и 2. овог закључка.

4. Поступци спровођења овог закључка уређени су Процедуром о повезивању стажа осигурања запосленима и бившим запосленима у субјектима приватизације и инвалидским предузећима који не могу да остваре право на пензију и Процедуром о начину повезивања стажа осигурања бившим запосленима у субјектима над којима је отворен стечајни поступак у 2015. и 2016. години, које су саставни део овог закључка.

5. Овај закључак, ради реализације, доставити Министарству финансија, које ће по један примерак овог закључка доставити Управи за трезор и Пореској управи, Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања које ће по један примерак овог закључка доставити Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање, Фонду солидарности, као и Министарству привреде које ће један примерак овог закључка доставити Агенцији за лиценцирање стечајних управника.

05 Број: 113-2081/2016-1

У Београду, 3. марта 2016. године

В Л А Д А

Тачност преписа оверава
ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР

Новак Недић
Новак Недић



ПРЕДСЕДНИК

Александар Вучић, с.р.